

2 С НОЯ 1962

в Керчь

Газета №

## Пензенские артисты в гостях у пионеров

В репертуаре Пензенского драматического театра имени Луначарского есть спектакль, рассчитанный на детского зрителя. С большим интересом смотрели керченские школьники пьесу «Красные дьяволята».

На днях в городском Доме пионеров состоялась встреча артистов, занятых в этом спектакле, с пионерами. Отрадно, что инициаторами этой встречи были сами артисты.

Перед ребятами выступил режиссер Ю. Н. Гранатов. Затем артисты В. Д. Кусков, Г. Н. Винокурова, А. П. Краснов, В. И. Белянов,

рассказали о своем городе Пензе, об истории драмтеатра им. Луначарского, о работе над спектаклем и ответили на ряд вопросов ребят.

В заключение артисты т.т. Винокурова и Кусков показали фрагмент из спектакля «Красные дьяволята».

Пионеры горячо поблагодарили артистов за встречу, пожелали им творческих успехов в работе, пригласили почаще приезжать в наш город, преподнесли им цветы и памятный подарок.

**Л. ПОГРЕБНИКОВА,**  
директор Дома  
пионеров и школьников.